Otvorite udžbenik na 36. stranici i riješite rubriku ZNAM. Tako ćemo ponoviti što smo do sada naučili. 
Potom pogledajte zadatak riječima. 
„Dvije TV kuće pratile su gledanost svojih TV emisija. Prva je TV kuća utvrdila da njihovu emisiju koja se emitira utorkom u 20h prati 425 413 gledatelja. Druga je TV kuća utvrdila da njihovu emisiju koja se emitira utorkom u 20h prati 343 576 gledatelja. Koliko ukupno ljudi utorkom navečer gleda te dvije TV emisije?
Sa zbrajanjem krećemo od jedinica. 3 jedinice i 6 jedinica je 9 jedinica. 1 desetica i 7 desetica je 8 desetica. 4 stotice i 5 stotica je 9 stotica. 5 tisućica i 3 tisućice je 8 tisućica. 2 desettisućice i 4 desettisućice je 6 desettisućica. 4 stotisućice i 3 stotisućice je 7 stotisućica.
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U pisanom zbrajanju šesteroznamenkastih brojeva redom zbrajamo: jedinice, desetice, stotice, desettisućice i na kraju stotisućice.



Potom riješite zadatke u udžbeniku na 37. stranici.
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